

# 黄渤段奕宏领衔《记忆大师》

由陈正道执导，任鹏编剧，黄渤、徐静蕾、段奕宏、杨子姗、许亚军主演的电影《记忆大师》，即将于4月28日全国上映。日前，电影曝光一组黄渤、段奕宏的“猫鼠游戏”主题剧照。剧照中，两位主演身处幽暗的审讯室，或针锋相对、剑拔弩张，或若有所思、愁眉不展，让本就错综复杂的烧脑剧情更加扑朔迷离。



黄渤段奕宏携手上演悬疑烧脑

《记忆大师》作为“大师系列”的又一力作，男主角江丰（黄渤饰）因手术失误被警察沈汉强（段奕宏饰）列为连环凶杀案的犯罪嫌疑人，从而引发了一系列的悬疑烧脑故事。正如导演陈正道本人所说：“《记忆大师》是一个挑战，故事是三线叙述，多达七个主要角色，两个凶杀案，一个造假的科幻，还要讲述夫妻关系和家暴

主题。”段奕宏也坦言：“面对这样一个题材的电影，还真不能仅仅用烧脑两个字来涵盖。”

除了全新的精彩故事，升级版的大师阵容同样是影片的一大亮点，尤其是华语影坛两大影帝黄渤、段奕宏的实力演绎，被网友称为“梦幻阵容”。在最新曝光的“猫鼠游戏”剧照中，“记忆嫌疑人”黄渤或双手被铐在密室，或被关押在审讯室接受盘问，身陷囹圄的他惊慌失措、惶恐不安，而作为

警察的段奕宏保持着一贯的沉着冷静、应对自如。二人为事实真相唇枪舌剑互不相让，合力上演了一场悬疑烧脑战。

## 首度合作突破自我互飙演技

《记忆大师》是黄渤和段奕宏的首度合作，有观众表示“黄渤+段奕宏，低调实力派，就冲这演员阵容，必须去看”。两位的合作对观众来说是惊喜，对演员本身更是得偿所愿。此前段奕宏曾表示：

“参演《记忆大师》有一部分的原因就是因为黄渤，他是我非常喜欢的中国男演员之一。”而黄渤更是高调称赞：“段奕宏老师对角色的见解很独到，很高兴和这样优秀的演员合作，一部戏里有几个这样的演员，电影的品质就有所保证。”

值得一提的是，《记忆大师》是黄渤首度出演的悬疑烧脑类型电影，此前多以喜剧形象示人的他，如今为“记忆追凶”严肃起

来，令许多影迷们期待不已。陈正道导演表示：“《记忆大师》对黄渤来说是大翻盘，跟他以往塑造的经典形象不一样，我身为创作者和参与者都很期待。”而有着悬疑专业户之称的段奕宏在影片中再度饰演一名警探，一向以寻求突破表演为初衷的他也透露：“这个警察角色与我以往的角色一定会有差异和区别，沈汉强这个角色非常难把握，给了我一个没有结论的表现空间。”

## 鲁豫成《演说家》常驻嘉宾

能量传播和腾讯娱乐联合打造网络综艺节目《演说家》近日在京举行发布会。网络综艺版《演说家》区别于电视版，网罗的选手更广，演讲的维度更宽，能更深入广泛地反映社会各阶层的状况，让更多的人有了发言的渠道。最新的节目形式在于MC天佑和SKY等网红达人加入十大演说家组成酷炫“言值能量团”，还将作为十大领队征集全国的故事人们，在全国5大城市进行直播海选。被选中的人将有机会参加《演说家》节目录制，鲁豫、张召忠等

嘉宾将与“言值能量团”联合演说家选手给大家带来更多故事。

陈鲁豫携手网红评论家“局座”张召忠作为节目的常驻嘉宾出现在见面会现场，“新老”成员互动频频。鲁豫表示此次《演说家》升级触网意义重大，视频内容要让网友们从“被动收看”变为“主动收看”，在选择上更具自主性。这就意味着要成为一档抓人眼球的网综，必须比传统综艺有更密集的看点，要更为开放、多元和年轻化。节目已于3月20日起在腾讯视频与观众见面。



## 大鹏：范伟比我爸更像我爸

电影《父子雄兵》日前在京举行发布会宣布更名（原片名《父子魂斗罗》），监制兼主演大鹏、导演袁卫东，主演范伟、乔杉等亮相。现场大鹏与范伟互相表扬，惺惺相惜。

剧中大鹏特别叛逆，但是大鹏在现实生活中却没叛逆过，他也表示自己上中学的时候爸妈就开歌厅创业，“这个歌厅都是晚上营业，所以他们两个晚上永远不在家，永远晚上家里面只有我一个人。后来我的好多同学都上我家消费去，但是我一直成长当中很顺利，很自然的上大学，很自然的毕业，参加工作到今天这样，所以我爸我妈也不相信我怎么可以这么好。”

现场曝光的海报中大鹏被范伟“锁喉”，大鹏也表示“范老师下手特别狠，有一张海报是他勒我的，不能用，因为太凶悍了，勒得我喘不过来气。”此外大鹏还被绑在电线杆子，身上被保鲜膜缠着，他也透露这场戏拍得喘不上来气，“因为缠得喘不过来气，大家怕

我窒息，好几个人一起上来弄这个塑料袋，但是用手是不行的，其中一个人就把手给划伤了”。说到与范伟老师演父子，大鹏也表示：“我认为在目前我们国家的演员中，应该找不到第二个比范老师更合适的演我父亲的演员，无论从外形和性格，我爸爸觉得范伟老师比他像我爸。”范伟听完建议大鹏一起去做DNA鉴定。

电影中饰演父亲的范伟坦言加盟的原因首先是大鹏，“老乡，然后我们俩长得有点象，剧本也好，导演也好，都好，我就来了。”

谈及自己儿子生活当中的叛逆期时，范伟也表示自己曾经有一次误会他了：“其实是孩子的姥姥有点钱丢了，我就以为他拿走了，甚至打了一顿，结果后来姥姥发现在她自己兜里，孩子就被误会了。后来孩子一直躲着我怕我，他的叛逆行为是写作业的时候只要我一回来就把门关上，再后来我一直跟儿子讨好讨好到现在好了。”电影将于7月21日全国上映。



## 《欢乐喜剧行》3月24日上映

轻喜剧电影《欢乐喜剧行》日前在北京举行首映礼，影片主演郭德纲、罗温·艾金森（憨豆先生）、张小斐、潘斌龙、张泰维、陈国坤、梁超、陈雅婷、魏璐等重磅登场。郭德纲自曝当了“捏脚艺术家”，“憨豆先生”不仅现场学快板还补过了生日。

《欢乐喜剧行》讲述了郭德纲、岳云鹏、张小斐等一班国内最顶尖的喜剧人集体到澳门进行封闭排练时，师父郭德纲意外失踪，众喜剧人为营救郭老师闹出了一系列乌龙事件。首映礼现场，主演张小斐、潘斌龙、张泰维和“难兄难弟”组合陈国坤、梁超首先登场亮相，分别介绍了自己在片中饰演的角色，郭德纲则被两位美女带领着黑衣人“绑架”上台。谈及在电影中出演的角色，郭德纲表示：“我之前出演了几部电影，都是替人捏脚的角色。这次跑澳门了也没逃得过，还要在戏中给人捏脚，可以被称作捏脚艺术家了。”

《欢乐喜剧行》也曝出终极海报，喜剧人各显神通，三轮车、滑翔伞、摩托艇全部出动，使出浑身解数赶赴“吃喝玩乐全免”的澳门灵感之旅。让人惊喜的是“憨豆先生”罗温·艾金森现身出场，作为表情包界的鼻祖，“憨豆先生”更是现场与郭德纲等喜剧人PK起表情包演绎。主创们现场也补过了生日，送上各自精心准备的“中国国粹”生日礼物：毛笔、京剧脸谱、鼻烟壶、青花瓷餐具等，“憨豆先生”也表示这是第一次在中国过生日，非常感谢电影剧组。因为档期原因，拳王伊万德·霍利菲尔德未能到场，但特意送来了拳王金腰带赠予电影剧组。

《欢乐喜剧行》3月24日登陆全国院线。（本版综合）